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I GRAFICI SEGUENTI RIGUARDANO LE DOMANDE POSTE AI GENITORI IN MERITO AL SERVIZIO DI 
RISTORAZIONE E IN MERITO AL LIVELLO DI SODDISFAZIONE DEI PICCOLI UTENTI.

UNA ALIMENTAZIONE EQUILIBRATA COMPRENDE UNA CORRETTA RIPARTIZIONE CALORICA. SE I BIMBI MANGIANO UN 
PRANZO ADEGUATO AI LORO FABBISOGNI E' PIU' DIFFICILE CHE TORNINO A CASA AFFAMATI.

DAL GRAFICO POSSIAMO VEDERE CHE IL 26% DEI BIMBI RIMANE SAZIO FINO ALL'USCITA DA SCUOLA , UN 50% SENTE 
LA NECESSITA' DI FARE MERENDA E IL RESTANTE 24% TORNA SPESSO A CASA AFFAMATO.

Domanda: Vostro/a figlio/a torna a casa affamato?



ECCO I GIUDIZI DEI RAGAZZI IN MERITO AL SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA:

DAL PARERE DEI GENITORI EMERGE CHE IL 67% DEI BAMBINI E' SODDISFATTO  DEL SERVIZIO (17% MOLTO, 50% 
ABBASTANZA). UN 22% DEGLI UTENTI SI DICHIARA POCO SODDISFATTO E L'11% NON LO E' PER NIENTE.

Domanda: Vostro/a figlio/a è soddisfatto/a del servizio di ristorazione scolastica?

DALLE DOMANDE POSTE AI RAGAZZI EMERGE CHE I PIATTI SONO GRADITI DALLA MAGGIORANZA, TUTTAVIA A CASA  
NON CHIEDONO DI RIPETERLI.

DAL PUNTO DI VISTA NUTRIZIONALE ABBIAMO UN OTTIMO DATO PERCHE' AI FINI DI UNA CORRETTA ALIMENTAZIONE 
BISOGNA VARIARE MOLTO I PIATTI CHE SI CONSUMANO.

Domanda: Vostro/a figlio/a vi propone di ripetere a casa piatti assaggiati a scuola?



I RAGAZZI HANNO ESPRESSO GIUDIZI POSITIVI SUI PIATTI CONSUMATI A SCUOLA, VEDIAMO ORA COME I GENITORI 
VALUTANO IL MENU' PROPOSTO.

I GIUDIZI SONO POSITIVI PER IL 73% DEI GENITORI (18% MOLTO, 55% ABBASTANZA), IL 27% DEI GENITORI SI DICHIARA 
INVECE POCO SODDISFATTO DEL MENU'.

Domanda: Siete soddisfatti del menù proposto a scuola?

 


